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2011 Ot OfF - XA HAIA%Y
AMEfZAL At

A A =

o WI0| FOILAE HAZY 47 o3
ZEeuoM 1SSt 2 SEHLE 22 3 20 32 BN 4= eIt =0t
XA, XOESY, AV|asd, MZE, YT & M 249 Hae Kot
P k=2
P, ==
dE xololM= ofstdo] ekl Hit 22 & =2 +&F0| O &2 AL=Z LIE
SOH, XOIESH, XV |gsd, MZE & HFo S e W MSH 42
20l0f chet s W2 ALE LIERS.

[E1] SEXIe| EMo| 2 22| Q01H Xjo| 4
Ay ST 2P| = ARl H -
P e R R i O T R
SRl £
M tF M tF M tF M tF M tF
(SD) | (Sheffé) | (SD) | (Shefié) | (SD) | (Sheffé) | (SD) | (Sheffé) | (SD) | (Sheffé)
Yxt | 037 0.40 0.36 0.41 0.38
x| (=870 | (043 | g o0 | 043) | 50| 037) | o0, | 048) | joes | (035) | o0
EH Kk Kk Kk *kk k%
= iR} 0.44 0.44 038 0.55 0.45
(n=4561) | (0.45) (0.45) (0.35) (0.51) (0.37)
XSs5tm | 028 031 0.30 0.35 0.30
(n=2.943) | (0.38) (0.40) (0.35) (0.44) (0.33)
L z=stm | oo 203;281 0.43 151;176 0.36 foi” 0.48 1955(60 0.42 255;371
=] p—
| (n=2.844) | (044) (ab.ac, be) 0.63) (ab,ac, be) (035) (ab,ac, be) (0.47) (ab,ac, be) (0:36) (ab,ac, be)
DEST | 049 0.50 0.44 0.58 0.50
(n=3,648) | (0.46) (0.45) 0.37) (0.50) 0.37)
FH M(SD) 0.40(0.44) 0.42(0.44) 0.37(0.36) 0.48(0.48) 0.41(0.36)

*pq.05, **p<.01, **p( 001

T a=ASE, b=F8t, =S, d=ME. =l A - T, g=YREINY, h=3REINY, =R 7Py
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NZMRIEE | REAZAN | Lgm o ot
Soioo, | | Fusigoiee | MESEAS | aamaooor | momn)
%EU‘\}Q\ %A‘l y [ y [
M tF M tF M tF | M tF | M tF
(SD) | (Sheffé) | (SD) | (Sheffé) | (SD) | (Sheffé) | (SD) | (Sheffé) | (SD) |(Sheffé)
L} 0.39 0.38 0.53 0.23 0.38
o | (n=6874) | (039) | 5onc | (048) | 45 | (047) | O3] sy | 039 g 00
=1 oxt 0.43 0.47 051 0.27 0.42
(n=4,561) | (0.41) (0.54) (0.49) (0.41) (0.39)
£Ssim | 029 031 0.43 0.18 0.30
(n=2.943) | (0.35) (0.44) (0.44) (0.34) (0.33)
2z | os 203377 02 155365 05 98150 00 75791 04 2013‘85
= —
=] (n=2.844) | (0.40) (ab.ac, be) (0.49) (ab.ac, be) (0.4 (ab.ac, be) (0.40 (ab.ac, be) (0:3¢) (ab,ac, be)
Dsstm | 049 0.52 0.60 0.30 0.48
(n=3.648) | (0.42) (0.55) (0.50) (0.44) (0.40)
| M(SD) 0.41(0.40) 0.43(0.51) 0.52(0.48) 0.25(0.40) 0.40(0.38)

*p<.05, **pC.01, **p(.001

" a=ES8H, b=F5t, c=DS3HD, d=ME, e=BUA| FAl - 2, mYRDINY, n=BIREIbY, ERATbY

A

Ly

HI

(23] 7HQI LH(P) HSX d2|Qelel 221H o)

B THOILH(R) RS
WiESy | Aplesz | mMEE qmre N S
SEAY £
M tF M tF M tF M tF M tF
(SD) | (Sheffé) | (SD) | (Sheffé) | (SD) | (Sheffé) | (SD) | (Sheffé)| (SD) | (Sheffé)
=28 3.13 3.15 2.79 2.96 2.96
A (n=4,874) | (0.72) " (0.68) 4949 (0.77) 11329 (0.72) 5473 (0.64) 8281
b 3.267 sokk sokk sokk ok
= 4K} 3.08 3.08 2.61 2.88 2.86
(n=4,561) | (0.70) (0.67) 0.77) 0.71) (0.64)
ZRESHL | 324 3.33 3.07 3.20 3.20
(n=2,943) | (0.77) (0.69) (0.78) (0.75) (0.67)
g =3 307 79.822 305 239.890 965 599.390 285 365.847 285 502.432
= _ koK k koK% ok k ok k kokk
= (n=2844) | (0.70) (ab,ac) (068) (abac, be) 072 (abac, be) (069) (abac, be) 061) (ab,ac, be)
sstu 3.03 2.99 2.45 2.75 2.72
(n=3,648) | (0.65) (0.63) (0.70) (0.64) (057)
x| M(SD) 3.11(0.84) 3.11(0.68) 2.70(0.78) 2.92(0.72) 2.91(0.64)

*p¢.05, **p.01, **p¢.001

" a=£58H, b=B3H, =TS, d=ME, e=BoAL FAl - 2, GmURRINY, n=BR eI b, b
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felLat JaES0| Felote AEAE StHEH
=0, t2e g F2(M=2.35), 2|=(M=2.22),
LHEE

es | @z | ZXmx
w1 | Emdnto] o 2.11 0.97
2 | &xl - xtojere] o 1.98 0.99
213 | 22(7| S0, MM S) 2.22 1.00
4 | NFZIZ 1.71 0.89
5 | Alajzizt 1.71 0.92
Agapa |0 | ZPIBEETE 21 165 0.88
7 | TRt HA(FIHALE, =22 §) 1.71 0.89
8 | o|Admtof A 1.47 0.79
9 | M- 3 2 133 0.67
10 | MAigmtol | 152 0.84
o1l | TI2EX|(EeH == 0l2H) 2.35 1.16
w2 | SIRIEXAE, 852N S) 2.71 1.1
AEA QOI(FIH) 187 0.58
[£5] SEixte] SM0| 112 ASa|AC| #2H X0 £
SIAEH| T2 2H| oz |
SEAY £ M tF M tF M tF M tF
(SD) | (Sheffé) | (SD) | (Sheffé) | (SD) | (Sheffé) | (SD) | (Sheffé)
LR} 256 2.23 2.00 178
o | 0=6878) | 013 | qg967 | (19 | Log50 | 097 | p7e7 | 059 | _1sgs
2| ot 287 247 246 197
(n=4561) | (1.06) (1.16) (0.98) (0.59)
REStm | 203 146 180 157
(n=2,943) | (1.07) (0.83) (0.96) (0.55)
p - 289 mii.fﬁ " 215*1;.378 2% 493‘?‘30 o 741;?7
=] —
| (n=2,844) (1.02) (ab,ac,bc) (1.08) (ab,ac,bc) (0.98 (ab,ac,bc) (0.54) (ab,ac,bc)
Dsstm | 313 3.02 2.54 2.08
(n=3,648) | (0.93) (0.95) 0.93) (0.53)
F&| M(SD) 2.71(1.11) 2.35(1.16) 2.22(1.00) 187(0.58)

*0¢.05, **p¢.01, ***pd.001

R a=E S8, b=55tW, c=155t, d=AI2, e=ZIA|, f=A|

T, g=URRINY, h=eRRINY, FEEIHY
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A S=9| 32 Sl Al = B ®M=1.28)7t =SsHY(V=1.19)0[Lt
DSSHMM=124)200 O &UD, SAMORE W ZHo| Xo|7t RIF Ho=

A B= = =
fg%‘ (M= 114)EE+ '11 E2 AR LEtHen, SAMez: Rolet ZulE
EF:IS(t=28.287, p{.001).
r:?gw# AEIPYe| HAaE( PR L7 (M=1.23)0|Lt SFREIPY
(M=1.29)9] FAHESHL} O 2 %E SES L_|-E}I-Ho|]:| UHD I SR D}
Y Zhofl Fet 2 Ea RI0|7F SAMCE ROIF A2 Z LIEE(F=5.002, p¢.01).

0

rulru =

[E6] SEXIe| EMo| IIE A S=2| 201H Xto| 2N
_ - AR LA A 2t =
A XE st =72t AAl HAZi3] AU &= (TA)
SHEXO| EY
M tF M tF M tF M tF
(SD) | (Sheffé) | (SD) | (Sheffé) | (SD) | (Sheffé) | (SD) | (Sheffé)
SR} 1.32 143 1.25 1.33
| (0=b874) 1045 T g aee | O5E) | g gy | (042 gy | (04D ] og0gg
= k% *kk k% *kk
= Oxt 117 1.17 1.07 1.14
(n=4,561) (0.34) (0.37) (0.22) (0.26)
E3=-iim} 1.22 1.23 1.14 1.19
(n=2,943) (0.42) (0.43) (0.35) (0.34)
ﬂ &5t 1.28 1%‘3*59 1.36 éi'f? 1.21 28*'556 1.28 Z‘i‘ff?’
= -
| (n=2,844) 043 (ab,bc) 051 (ab,ac,bc) (038) (ab,ac,bc) (038 (ab,ac,bc)
InE=-iimi 1.23 1.33 1.16 1.24
(n=3,648) (0.38) (0.50) (0.33) (0.35)
OFEDIIE | 124 1.30 1.16 1.23
(n=8,513) (0.40) (0.48) (0.35) (0.35)
7t
= | SR | 131 | 6353 | 137 4.683** 1.20 2 407 1.29 5.002%*
2| (n=743) (0.46) (gh) (0.53) (gh) (0.39) : (0.39) (gh)
=
ZAINE 1.34 1.39 1.23 1.30
(n=82) (0.52) (0.54) (0.41) (0.38)
A M(SD) 1.25(0.41) 1.31(0.48) 1.17(0.35) 1.24(0.36)
*0¢.05, **p( 01, **p< 001
R a=2 S8, b=F5, =155, d=AS, e=ZIA|, f=A| - &, g=LE2IVY h=StEEIPY, i=Z271Y
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XHafA |2l HAHE HIE 19.5%, AHA IR YA E HIZ 3.6%

ZiZ 107} XHAZAEIS off 2 FE0| QU= HAE HISS HA ZAHARL 5 10.5%
2 LIEIGS. MY H|molMe =shl(15.3%)01 H|GH 04SHl(24.0%)2] H|E0| O
=%, wgE AnoM= SSHU(23.5%)0] ZE5HH(13.7%)01LE TS 5H(21.1%)0ll
HIsH O =US. 7IEFH0M= SHEEIFY HAE(28.5%)0] 71 =U=.
A2 1202t RRAIE ZE0| U= HAE HIZS TRl ZAF CHAXE 5 36%2 LiEt
=. g9 |l BA Znt XFAEl0E ORI EK 2 6SH44(5.3%)0] '=et48(2.0%)0fl HIsH
O =%, I5HME S5H(4.7%)0] =SSHH(2.7%)0|Lt, D1S5HH(3.5%)01 HIoH
O 52 22 LEKS, 715 MolkE ZA7PY HAHB.1%)0] 74 SUS.
Kpah: A ZAE o] XKAE JAH HIg
wor
¢ 4
sof”
0
eof |\
50 |
w0 95 240 235y 8o -
30 P = 153l 137 186 |
200 - - - .
10
0 =28 Gt  zSsw Fw USsW YRDIE SHE@IEY 2R
(%) M a4 A=  ES]
[2ZN] x| ZAICHARL CHH| KHAEAIE] HAE HIE
Kpah: M| ZAE o] XA ZHAE HIg
sl
L O L R
T R R e
sy
C10 N (O R B E
p-:3 [ O S
0y
1T o O O -
6.1
10 '4_,,”3.6 ,,,,,, S 5'3,,,,,,,2'7,,,,,,,4:.,7 ,,,,,,, 35 /35 . 49 | | __
5| ]
0 Hxt oxt 258w Fstn nSsw YRWIE RN XN
(%) H3 EE 3y HETY

[A22] T ZALHYX} CHH| RFAE HAE g
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